

酒店链条锁分分钟就能破解? 快报记者试验:还真的是

不过这种锁已不常用,南京警方支招防盗窃、防偷拍

这两天,微博上关于“酒店防盗锁并不安全”的信息,让不少网友惊呆了——防盗锁这么容易就打开了?此外,近年,南京警方还接到过数起女性“被偷拍”的报警。警方提醒,市民无论是结伴外出住宿,还是一个人旅游,一定要提高防范意识。 现代快报记者 王颖菲

话题1 链条锁能轻易破解?

记者试验,直接用手就可以推开链条锁

这两天,一组酒店防盗锁被轻松打开的GIF动图,在微博热传。其中的U型锁,在书本的“帮助”下,轻松开启;至于链条锁,也被牛皮筋轻易“破解”。网友表示“分分钟吓到”。

防盗锁果真如图中那样容易打开吗?昨天,现代快报记者找到南京一家使用链条防盗锁的酒店,进行试验。根据GIF图的演示,在房门已经打开、里面的链条锁还锁住的情况下,屋外的人使用一根牛皮筋,一头系在链条顶端、一头系在门把手上,依靠牛皮筋的拉力,把链条锁解锁。记者试了一下,不过,因为链条离把手的距离太长,牛皮筋拉力不够,没法把链条锁打开。不过,使用一种更简单的“工具”——手,则可以轻松办到。由于链条长度在20厘米左右,即

把链条推到最左边,较细的手腕也可以挤进去,将锁打开。

至于U型锁,一位业内人士指出,“确实也可以从外面打开。”他表示,这种防盗锁“防君子不防小人”。

新街口一酒店安保部经理杨先生说,实际上,微博上这种防盗锁如今已经比较少见。从消防和治安的双重需求出发,现在大部分酒店已经不使用这种防盗锁。

对于酒店防盗锁的问题,南京市公安局治安巡逻管理警察支队(公安治安分局)的安警官指出,市民不用过于担心,因为如今所有酒店都安装了监控设备,窃贼一旦作案,很容易被逮到。不过,防范措施还是必要的,比如在房门后放个椅子,一旦有不法分子企图进入,可以提前有所防范。



按“皮筋开锁法”,未能打开链条锁



记者把手伸进房门内,轻松打开链条锁 现代快报记者 马晶晶 摄

话题2 手机能“照”出针孔探头?

怕被偷拍,住宿前可用手机“扫描”

近日,关于如何查看酒店是否藏有针孔摄像头的问题,也是网络的热议话题。“把灯关了,把窗帘拉上,打开手机照相,别开闪光,用手机围绕房间转一圈,发现红点就是有摄像头,没有红点就是没有摄像头。”这是网友给出的答案。南京一位专家告诉记者,一些手机的摄像头确实可以拍到针孔摄像头发射出的红外线。不过iPhone5s等一些型号的手机,因为加了红外滤镜,无法拍到“红点”。

他表示,大家也可以试试在黑暗中拍摄电视遥控器的发射口,可以看到红光闪烁。记者试验了一下家里的遥控器,按动遥控器某个键,正常看遥控器发射口没有发光。但通过手机照相功能,就可以看见一个白色偏紫的圆点。

“这也是近年新出现的问题。”安警官表示,近年,南京警方接到过数起类似报警。报警者大多是90后女大学生,大部分

情况是她们和男友外出住宿,过了半年或几十天,接到电话称掌握了其不雅的图像或视频。这些女性住宿的地点,一般以低端酒店为主。

安警官提醒市民住宿时,注意在房间内先仔细观察,看看房内是否有“奇怪”的线路,因为有的摄像机是有线的;同时,仔细看看洗手间和床附近,有没有“多余的东西”。如果被偷拍,要立即报警。安警官还补充提醒,对于女性来说,如果一个人出去旅游,尽量不要太晚去治安较差的地方。出门前,最好留下房东、店家联系方式,便于随时求助。

女性单独外出时,一定要和陌生人保持距离,不要轻信。如果自己感觉确实可以信任对方,在结伴出门时,最好及时通过电话、网络和家人保持联系,随时告知自己的位置,或干脆告诉家人朋友,自己要和某人一起去某地,“等于讲给对方听的。”

国内权威美肤圣手论道康美国际

——揭秘360° 医学美肤中心V2.0全新阵容

康美国际十一年塑美之路,足迹遍及全球。2014国际激光美肤前沿技术峰会,暨康美国际11周年院庆、360°医学美肤中心升级活动,于8月16日上午9时许,在康美国际拉开帷幕。本次活动吸引了来自全球各地的顶级皮肤专家,国内多家媒体,以及上千名求美者前来关注。 文/张弛



康美国际360°医学美肤中心V2.0升级剪彩仪式



2014国际激光美肤前沿技术峰会上宋为民教授发表精彩演讲

世界美肤圣手论道康美国际 揭秘全球美肤神器

峰会现场,康美国际整形医院总经理马雪芹女士、以色列飞顿激光公司代表、中国整形美容协会皮肤整形美容分会代表宋为民,就康美国际360°医学美肤中心升级,中国及全球皮肤美容业的发展做了精彩的演讲,并对康美国际十一周年华诞表示热烈的祝贺。在万众期待下,康美国际360°医学美肤中心V2.0正式启动,并聘请中国整形美容协会皮肤整形美容分会代表宋为民,为康美国际360°医学美肤中心V2.0首席顾问专家。

随后,各位国际权威皮肤美容专家对皮肤美容前沿课题进行探讨,针对黄褐斑、深色褐青色痣等临床上较难解决的疑难案例,做出权威分析,结合来自以色列飞顿公司的

四大全球尖端美肤仪器进行现场演示,并当场取得了良好的治疗效果。

360°医学美肤中心全线升级 打造高规格定制美肤平台

康美国际自2003年登陆南京,就将医学美肤概念引入,并成立了亚太地区首家高科技医学皮肤美容临床基地,与国际4大激光巨头深度合作,耗资千万引入数十台世界顶级激光美肤设备。通过11年4万多成功临床经验,康美国际从以往单一针对顾客需求打造综合治疗方案,到逐渐成为更加人性化、智能化的美肤抗衰老管家。从仪器、项目、制度、顾客体验度等多方面进行一次系统升级,正式推出康美国际360°医学美肤中心V2.0。

康美国际360°医学美肤中心V2.0斥资千万,引进南京首批美肤仪器:“祛斑神器”——以色列飞顿

大Q,全球最新一代高端美肤奢侈品——DPL精准嫩肤系统,冰点专家半导体脱毛激光升级版和非蜜丽私密青春激光。

作为南京首家升级至V2.0的美肤中心,康美国际360°医学美肤中心V2.0,由国际权威美肤专家领衔,拥有全球顶级美肤仪器设备,凭借先进的“定制美肤”理念与新定制美肤FCV系统,开创中国智能美肤第一综合解决方案,全力打造国内高规格定制美肤平台。

宋为民教授给予康美国际至高赞誉:“康美国际360°医学美肤中心的升级,可以说代表了中国皮肤整形美容行业的一次颠覆性蜕变。康美国际作为中国整形美容业的代表,定能抓住机遇,以世界一流的技术水准,和责任塑美的专业态度,继续引领我国整形美容事业步入世界权威领域。”

相关链接

“丰胸教父”罗盛康 8月30日献技康美国际

罗盛康教授是国际著名乳房整形专家、整形外科博士,从事医学美容工作已达30余年,享受国务院特殊津贴。作为国内最早到欧美留学进修的乳房整形专家之一,曾帮助无数国际明星重塑身体曲线。

历经万例丰胸手术,无一例手术事故,堪称奇迹。8月30日,“丰胸教父”罗盛康将亲临康美国际整形医院全天坐诊,为爱美人士独家定制专属丰胸方案。光临康美国际,现场感受大师风范。

感恩惠礼巨献全城 真诚回馈求美者

十一年来,康美国际作为中国整形美容业的领航者,始终致力于全球化美丽事业,以责任塑造极致之美,以实力真诚感恩回馈。值此十一周年之际,康美国际推出全线项目最高免费额度达5.8万元,更有机会获赠“蔡琴2014好预兆演唱会”尊享门票,NIR嫩肤

体验券等周年庆尊享好礼活动。详询美丽热线400-600-6262。



关注康美国际官方微信了解更多美丽资讯